

# ВИВАКС

## ЦЕЛЬ – ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ!



Андрей Владимирович Сорокин  
ПРЕЗИДЕНТ КОРПОРАЦИИ «АКАДЕМИЯ НАУЧНОЙ  
КРАСОТЫ», ВЛАДЕЛЕЦ ЗАО «ВИВАКС»

Этот девиз компании «ВИВАКС» наиболее полно отражает ее наивысшую цель – популяризация программ оздоровления нации и поддержка развития спортивно-оздоровительного движения. Ведь здоровье – это одно из главных условий счастливой и полноценной жизни человека.

Тема здоровья нации всегда будет актуальной для любого государства – это потенциал страны, ее генофонд.

Идея создания компании «ВИВАКС» (*vivax* (лат.) – долголетие) принадлежит корпорации «Академия научной красоты», которая в тесном сотрудничестве с ведущими российскими институтами:

Институтом биорегуляции и геронтологии СЗО РАМН, Центральным научно-исследовательским институтом стоматологии и челюстно-лицевой хирургии (ЦНИИСиЧЛХ), Центральным научно-исследовательским институтом травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова (ЦИТО) – с 2005 года занимается разработкой и производством продукции под маркой VIVAX.

Средства VIVAX обладают уникальными свойствами, стирающими границы между косметическим эффектом и оздоровлением организма. Это многофункциональные, дифференцированные средства, которые дают потрясающие результаты в области стоматологии, кос-

метологии, хирургии, травматологии и спортивной медицины.

Первая в мире линейка средств по уходу за полостью рта с заданными противовоспалительными, кровоостанавливающими, заживляющими и реминерализующими свойствами VIVAX Dent представлена на парафармацевтическом рынке в виде зубных паст, бальзамов и противовоспалительного геля. Она была одобрена Центральным научно-исследовательским институтом стоматологии и челюстно-лицевой хирургии, о чем свидетельствует полученный компанией знак «Одобрено ЦНИИС».

Линия VIVAX Sport представлена средствами, которые адаптированы к биологическим процессам организма: тонизации, регенерации и релаксации. Использование кремов и гелей этой линии позволяет максимально подготовиться к тренировочному процессу и восстановиться после него, а также запустить процессы регенерации при травмах, снижении тонуса и общей усталости. Кремы и гели этой линии рекомендованы и для домашней аптечки, потому что являются эффективным средством для профилактики варикоза и заболеваний суставов, заживления ссадин и солнечных ожогов. Линия средств VIVAX Sport абсолютно безопасна и может использоваться в любом возрасте.

Средства апробированы и рекомендованы Центром лечебной физкультуры и спортивной медицины ФМБА России. Линия VIVAX Biologic – это средства для моделирования силуэта, содержащие пептиды поджелудочной железы. Средства способствуют стабилизации гормонального обмена веществ, улучшают микроциркуляцию крови в жировой ткани, то есть борются с основной причиной возникновения целлюлита.

Гелевые формы препаратов VIVAX Sport и VIVAX Biologic рекомендуется сочетать с аппаратными методиками (микротоки, ультразвук) для наилучшего проникновения в глубокие слои кожи.

В основе создания средств VIVAX лежит научная концепция пептидной биорегуляции, заложившая фундамент медицины XXI века. Препараты VIVAX содержат пептидные комплексы, отличающиеся принципиально новым типом воздействия на организм. Биоинформационный механизм их действия заключается в регуляции синтеза белков внутри клетки, благодаря чему в ней включаются функции самовосстановления и продолжительность жизни клетки увеличивается на трень.

Пептидная терапия является одним из самых перспективных направлений медицины будущего. Вполне логичен тот факт, что продукция VIVAX вызывает большой интерес как у российских, так и у западных экспертов.

Средства VIVAX были представлены на крупнейших интернациональных мероприятиях: на конгрессе Международной ассоциации геронтологии и гериатрии (IAGG) в Коре, на Международной стоматологической выставке (IDS) в Кёльне, на Всемирном конгрессе по антивозрастной медицине (AMWC) в Монако.

Компания «ВИВАКС» регулярно принимает участие в крупнейших стоматологических выставках, конгрессах и форумах, выступает генеральным партнером научно-практических конференций в Москве и регионах России.

Компания также постоянно спонсирует ежегодный Международный чемпионат по массажу, выступает со-экспонентом крупнейшей международной выставки «Здоровоохранение» и является постоянным участником ежегодного Международного конгресса «Спортивная реабилитация». Кроме участия в специализированных мероприятиях для профессионалов, «ВИВАКС» поддерживает городские спортивные и культурно-массовые мероприятия, пропагандирующие спорт и здоровый образ жизни, считая чрезвычайно важной задачу приобщить к ним молодое поколение.

Компания шаг за шагом осуществляет мечту каждого жителя планеты о долголетьи и заботится о здоровье и высоком качестве жизни последующих поколений.



Андрей Геннадьевич Кирилленко

Двукратный чемпион России в составе ЦСКА 1998/99 и 1999/00 годов, серебряный призер чемпионата Европы 1997 года среди юношей, MVP турнира, серебряный призер Всемирных юношеских игр 1998 года, лучший баскетболист Европы сезона 2000/01 года по версии Basket News, чемпион Европы 2007 года, MVP и лучший нападающий турнира.

*«Могу сказать одно: VIVAX – настоящая находка для спортсменов. Раньше лечение травмы, например голеностопа, у меня занимало три недели. Сейчас при помощи средств VIVAX это проходит в два раза быстрее».*



Евгений Владимирович Новожев

Четырехкратный чемпион России по кайтсерфингу.

*«Я постоянно с собой вожу комплект из трех кремов VIVAX Sport. В отношении малейших ушибов и растяжений они идеально работают, буквально за одну ночь. Та же молочная кислота в мышцах, когда с кровати невозможно встать, потому что всё болит так, что просто невыносимо. С помощью VIVAX я сократил период восстановления с пяти до двух-трех дней. Это было очень удивительно для меня. Меня безмерно радует, что мучиться теперь не пять, а всего лишь дня два – и опять пришел в форму».*



V  
I  
V  
A  
X

ЗАО «ВИВАКС»

2-й Троицкий пер., д. 3,  
МОСКВА, РОССИЯ, 129090  
ТЕЛ.: (495) 781 9911  
ФАКС: (495) 781 6622  
E-MAIL: INFO@VIVAX.RU  
WEB: WWW.VIVAX.RU,  
WWW.ANKPORTAL.RU



DENT



V  
I  
V  
A  
X

V  
I  
V  
A  
X

